Provincie Noord-Brabant

Statenfractie VVD
De heer W. Bollen

Brabantlaan 1
5216 TV 'S-HERTOGENBOSCH

Onderwerp
Beantwoording schriftelijke vragen van de VVD Statenfractie over de uitspraak van
de voorzieningenrechter m.b.t. verplichting MER voor MACE te Landhorst.

Geachte heer Bollen,

Bij brief van 21 december 2015, ingekomen op 22 december 2015, heeft u

namens de VVD fractie schriftelijke vragen gesteld.
Wij beantwoorden deze vragen als volgt.

1. Wanneer was GS op de hoogte van deze vitspraak?
Antwoord: Op 19 december 2015 is het college hier ambtelijk over
geinformeerd.

2. Wat betekent e.e.a. voor u genomen besluit? M.a.w., met de kennis van
vandaag, zou uw motivatie om te pleifen voor een MER anders zijn geweest?
Antwoord: Nee, de redenen om de MER te vragen zijn niet gewijzigd. De
onderbouwing daarvan zal ten behoeve van de bodemprocedure vitvoeriger
plaatsvinden.
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3. Hoe gaat het college hiermee om in de tussenliggende tjd tot de Datum
bodemprocedure is afgerond? 12 januari 2016
Antwoord: Het betreft een uitspraak als voorlopige voorziening. Hierin is Ons kenmerk
opgenomen dat MACE een Wabo-aanvraag, zonder MER kan indienen. C2182957/3906832

Conform deze uitspraak is de Wabo-aanvraag die MACE op 21 december
2015 heeft ingediend in behandeling genomen.

Gedeputeerde Staten van Noord Brabant,

de voorzitter, de secretaris,

prof. dr. W.B.H.J. van de Donk mw. ir. A.M. Burger
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